

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ



ДЕРЖАВНА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНА БІБЛІОТЕКА УКРАЇНИ імені В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО



ОСВІТНЬО-ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛЕКТОРІЙ



Автор ідеї та організатор проєкту:

Л. Д. Березівська, доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент
НАПН України, директор ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського

Координатор і відповідальний секретар:

С. В. Шарнавська, кандидат історичних наук, вчений
секретар ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського

Інформаційне забезпечення сфери освіти й науки

Тіми лекцій	Лектор
<i>Науково-інформаційні огляди як складник джерельної бази дослідницької діяльності</i>	Агалець І. О., кандидат педагогічних наук, доцент, старший науковий співробітник відділу наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти
<i>Вебпортал ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського НАПН України як інформаційний ресурс для здійснення досліджень із питань освіти, педагогіки, психології</i>	Березівська Л. Д., доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент НАПН України, директор ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського Вараксіна Н. В., науковий співробітник сектору інформаційно-комунікаційних технологій і наукометрії відділу наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти
<i>Науково-інформаційна діяльність освітянських бібліотек на допомогу освітянам</i>	Гончаренко О. Л., науковий співробітник відділу науково-освітніх інформаційних ресурсів Хемчян І. І., молодший науковий співробітник відділу науково-освітніх інформаційних ресурсів
<i>Інформаційно-аналітичний супровід освіти засобами моніторингу ЗМІ</i>	Годецька П. І., науковий співробітник відділу наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти
<i>Науково-методичне забезпечення кар'єрного розвитку особистості</i>	Закачнов Д. О., кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник, заступник директора з наукової роботи, старший науковий співробітник відділу наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти
<i>Наукові довідково-бібліографічні видання: правила укладання та оформлення згідно з ДСПУ 7.1 2006</i>	Лапаєнко С. В., кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник, завідувач сектору наукової інформаційно-бібліографічної діяльності відділу наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти
<i>Електронні інформаційні ресурси ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського у розвитку педагогіки, психології та освіти</i>	Матвійчук О. Є., кандидат педагогічних наук, доцент, науковий співробітник відділу науково-освітніх інформаційних ресурсів Пономаренко Л. О., кандидат наук із соціальних комунікацій, завідувач відділу науково-освітніх інформаційних ресурсів
<i>Наукове інформаційно-бібліографічне забезпечення педагогіки, психології й освіти</i>	Пономаренко Л. О., кандидат наук із соціальних комунікацій, науковий співробітник сектору наукової інформаційно-бібліографічної діяльності відділу наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти
<i>Інформаційно-аналітичний кворкінг із проблеми організації трансдисциплінарних наукових досліджень в академічних установах НАПН України</i>	Ростока М. Л., кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник відділу наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти

<p><i>Особливості наукового інформаційно-аналітичного супроводу освітньої сфери засобами бібліотеки педагогічного профілю</i></p>	<p>Селецький А. В., кандидат історичних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти</p>
<p><i>Науково-інформаційне забезпечення національно-патріотичного виховання в Україні крізь призму ресурсів ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського</i></p>	<p>Шарнавська С. В., кандидат історичних наук, вчений секретар, старший науковий співробітник відділу педагогічного джерелознавства та біографістики</p>
<p><i>ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського: історія та сьогодення (екскурсія)</i></p>	<p>Хемчян І.І., завідувач відділу науково-методичної, соціокультурної та міжнародної діяльності</p>

Педагогічна біографіка

Тіми лекцій	Лектор
<p><i>ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського як інтегратор і поширювач педагогічного біографічного знання</i></p>	<p>Березівська Л. Д., доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент НАПН України, директор ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського</p>
<p><i>Сторінки електронного ресурсу «Видатні педагоги України та світу» ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського: «Гаятовський Іоаникій», «Орлай Іван Семенович», «Музиченко Олександр Федорович», «Пирогов Микола Іванович», «Гурліт Людвіг», «Зейдель Роберт»</i></p>	<p>Деміда Є. Ф., науковий співробітник відділу педагогічного джерелознавства та біографістики</p>
<p><i>Сторінки електронного ресурсу «Видатні педагоги України та світу» ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського: «Геннадій Жураківський», «Лідія Демолович», «Шамара Цвеліх», «Олександр Дзевєрін»</i></p>	<p>Міхно О. П., кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник сектору сухомлиністики відділу педагогічного джерелознавства та біографістики</p>
<p><i>Сторінки електронного ресурсу «Видатні педагоги України та світу» ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського: «Олена Пчілка», «Марія Монтессорі»</i></p>	<p>Хопта С. М., кандидат філологічних наук, старший науковий співробітник відділу педагогічного джерелознавства та біографістики</p>
<p><i>Сторінки електронного ресурсу «Видатні педагоги України та світу» ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського: «Алчевська Христина Данилівна», «Драгоманов Михайло Петрович»</i></p>	<p>Чала Н. В., молодший науковий співробітник сектору сухомлиністики відділу педагогічного джерелознавства та біографістики</p>

Сухомлиністика

Тіми лекцій	Лектор
<p><i>Державна науково-педагогічна бібліотека України імені В. О. Сухомлинського як інтегратор і поширювач сухомлиністики в освітньо-науковому просторі</i></p>	<p>Березівська Л. Д., доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент НАПН України, директор ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського</p>

<p><i>Про роботу читального залу Фонду В. О. Сухомлинського ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського</i></p> <p><i>Розповсюдження художньої спадщини Василя Сухомлинського в Україні і світі</i></p> <p><i>Світ живого в педагогіці Василя Сухомлинського</i></p>	<p><i>Сухомлинська Л. В.,</i> науковий співробітник сектору сухомлиністики відділу педагогічного джерелознавства та біографістики</p>
--	---

Педагогічне джерелознавство

Тіми лекцій	Лектор
<p><i>Рідкісні видання у фонді ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського як об'єкт національного культурного надбання України</i></p>	<p><i>Бондарчук О. Б.,</i> завідувач відділу зберігання фонду та обслуговування користувачів</p>
<p><i>Розвиток початкової освіти в Україні у другій половині ХХ - на початку ХХІ ст. кризь призму джерелознавства</i></p>	<p><i>Гавриленко П. А.,</i> доктор педагогічних наук, доцент, старший науковий співробітник відділу педагогічного джерелознавства та біографістики</p>
<p><i>«Педагогічні видання німецькою мовою другої половини ХІХ ст. – 1917 р. у фонді Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського»</i></p>	<p><i>Дяченко Л. М.,</i> кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник сектору рідкісних видань відділу педагогічного джерелознавства та біографістики</p>
<p><i>Трансформація книги в історичному процесі</i></p>	<p><i>Лобода С. М.,</i> доктор педагогічних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу науково-освітніх інформаційних ресурсів</p>

ІК-технології в освіті й науці

Тіми лекцій	Лектор
<p><i>Система автоматизації бібліотек іrbіс64+: нові можливості у формуванні інформаційних ресурсів</i></p> <p><i>Використання міжнародних наукометричних баз даних EBSCO, Web of Science, Scopus та їх інструментарію у наукових дослідженнях</i></p>	<p><i>Вараксіна Н. В.,</i> науковий співробітник сектору інформаційно-комунікаційних технологій і наукометрії відділу наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти</p>
<p><i>Створення колекцій електронних документів на основі баз знань</i></p>	<p><i>Туралюк А. Т.,</i> кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник, завідувач сектору інформаційно-комунікаційних технологій і наукометрії відділу наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти</p>
<p><i>Пошукові можливості OUCI: перспективи застосування</i></p>	<p><i>Кропочева Н. М.,</i> науковий співробітник відділу науково-освітніх інформаційних ресурсів</p>
<p><i>Хмарні технології у роботі науковця</i></p>	<p><i>Ніколаєнко Я. М.,</i> науковий співробітник відділу науково-освітніх інформаційних ресурсів</p>

<p><i>Системи ідентифікації науковця. Ідентифікатор ORCID ID (Researcher ID, Scopus Author ID) як складник системи ідентифікації науковця</i></p> <p><i>Індекс Гірша (h-index) та можливі шляхи його підвищення</i></p>	<p>Серета Х. В., науковий співробітник сектору інформаційно-комунікаційних технологій і наукометрії відділу наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти</p>
<p><i>Бібліометричний профіль науковця</i></p>	<p>Симоненко П. В., кандидат наук із соціальних комунікацій, науковий співробітник сектору інформаційно-комунікаційних технологій і наукометрії відділу наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти</p>
<p>Забезпечення якості освіти та науки</p>	
<p>Тіми лекцій</p>	<p>Лектор</p>
<p><i>Вища освіта Франції: особливості структури, функціонування та автентичність</i></p>	<p>Дурдас А. П., науковий співробітник відділу педагогічного джерелознавства та біографістики</p>
<p><i>Академічна доброчесність у забезпеченні якості вищої освіти</i></p>	<p>Матвійчук О. Є., кандидат педагогічних наук, доцент, науковий співробітник відділу науково-освітніх інформаційних ресурсів</p>
<p><i>Особливості оформлення цитувань у науковій роботі: стиль АРЯ</i></p> <p><i>Правила цитування та посилання на джерела в наукових роботах: особливості ДСЛІУ 8302:2015 та стилю АРЯ</i></p>	<p>Пономаренко Л. О., кандидат наук із соціальних комунікацій, завідувач відділу науково-освітніх інформаційних ресурсів</p>
<p><i>Дизайн-мислення як основа клієнтоорієнтованого підходу до надання освітніх та бібліотечних послуг</i></p>	<p>Сошинська Я. Є., кандидат історичних наук, доцент, науковий співробітник відділу науково-освітніх інформаційних ресурсів</p>

Замовлення лекцій:

Конт. тел.: 380 (44) 239-11-09
(097) 813-42-30

e-mail: tarnavskasv@ukr.net

Конт. особа: Тарнавська С. В.

Портал бібліотеки: www.dnpb.gov.ua

Адреса
вул. М. Берлінського, 9
тел.: (044) 467-22-14

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНА
БІБЛІОТЕКА УКРАЇНИ ІМЕНІ В. О. СУХОМЛІНСЬКОГО



*Бібліотека – це джерело і джерело
державної культури.*

В. О. Сухомлинський

ДЕРЖАВНА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНА БІБЛІОТЕКА УКРАЇНИ
ІМЕНІ В. О. СУХОМЛІНСЬКОГО ЦЕ:

• наукова установа з метою залучення її працівників, бібліографів, спеціалістів, інформаційних фахівців, педагогічних працівників та інших спеціалістів до наукової діяльності;

• культурно-просвітницька;

• інформаційний центр із метою бібліотечно-бібліографічної й науково-інформаційної інформаційної діяльності і створення умов для її виконання;

• науково-педагогічний та інформаційний центр державної бібліотеки МОН України та НААН України.



ДО ПОСЛУГ КОРИСТУВАЧІВ:
УНІВЕРСАЛЬНИЙ КНИЖКОВИЙ ФОНД ГАЛУЗЕВОГО СПРЯМУВАННЯ,
СКЛАДНИКАМИ ЯКОГО ЗОКРЕМА Є:

- українські видання педагогічного, психологічного та історико-культурного напрямку XVII – початку XX століття;
- дисертації з питань освіти, педагогіки та психології;
- вітчизняні й зарубіжні періодичні видання;
- праці В. О. Сухомлинського та видання, присвячені його життю й діяльності.



ЕЛЕКТРОННІ РЕСУРСИ:
WEB-портал – <http://www.dnpb.gov.ua/>

Електронний каталог, де можна знайти:

- бібліографію «Бібліотека», «Перелік», «Річний каталог», «Галузеві реферативні бази»;
- електронні списки книжкової праці В. О. Сухомлинського, «Бібліотечні справи»;
- дисертації з питань освіти, педагогіки та психології;
- бібліографію зарубіжних країн, бібліографічний огляд освітнього бібліографічного;
- науково-педагогічний електронний бібліографічний каталог з повною повнотою, актуальності й якості;
- інформаційно-бібліографічний ресурс «Видання педагогіки України та світу», «Педагогічний огляд»;
- видання бібліотечної, бібліографічної, спеціалістичної та документознавчої України та світу.

БІБЛІОТЕКА НАДАЄ ПОСЛУГИ:

- обслуговування користувачів у читальних залах і через персональний інформаційний абонентський;
- науково-інформаційний супровід наукових конференцій, форумів, семінарів, педагогічних рад тощо;
- довідково-бібліографічне обслуговування;
- надання документів за УДК;
- електронна доставка документів;
- надання документів через електронний каталог на бронювання;
- персональні бібліографічні консультації та консультації «Запитай у бібліотекарів».

БІБЛІОТЕКА ПРОВІДУЄ:

- науково-педагогічний дисертаційно-інформаційно-бібліографічний огляд педагогіки й освіти;
- науково-педагогічні конференції, семінари, круглі столи спеціалістів у сфері педагогіки НААН України, МОН України, спеціалістів бібліотечно-інформаційної роботи, працівників центрів і відомств, державних бібліотек, культурних закладів тощо;
- культурно-просвітницькі, науково-педагогічні заходи тощо.



У БІБЛІОТЕЦІ ФУНКЦІОНУЮТЬ:

- читальна-музейна читальня;
- читальний зал Фонду В. О. Сухомлинського.

ГОЛОВНЕ ПРИВІДНЕННЯ:
Україна, м. Київ, вул. Берлінського, 9
38 (044) 467-22-14 / факс 38 (044) 440-35-40
dnpb@ua



ЦЕНТР СУХОМЛІНСЬКОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ
Державна науково-педагогічна бібліотека України імені В. О. Сухомлинського
Україна, м. Київ, вул. Берлінського, 9 (17)
38 (044) 239-11-09, dnpb@ua